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"O Antropoceno: O homem no centro da nova era geológica e suas consequências"
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Local: Sala do Conselho Universitário, Prédio da Reitoria, térreo.
Para mais informações: 
www.prp.usp.br/eventos/usplectures
Sobre o palestrante:
​Com mais de ​300 artigos científicos publicados e mais de 2​8 mil citações, Paulo Artaxo é atualmente referência internacional no estudo da física aplicada ​a​ problemas ambientais. Professor titular do ​Instituto de Física da Universidade de São Paulo, des​tacou-se como um dos 12 brasileiros, dos 2 mil cientistas participantes, a contribuir significativamente para o relatório do Painel Intergovernamental de Mudanças Climáticas (IPCC), ​que compartilhou um prêmio Nobel​. Prof. Artaxo é um dos pesquisadores mais influentes do mundo​ em sua área​.  

Sua linha de pesquisa investiga ​questões ambientais ​e climáticas associadas a poluentes na atmosfera​, ​os mecanismos de formação ​de nuvens e ​da chuva​ na Amazônia​, e os impactos de partículas na balanço de radiação regional e global.

Foi ​o ​vencedor da edição de 2016 do prêmio Almirante Álvaro Alberto, um dos principais no campo da ciência e tecnologia do país.

Nessa edição do USP Lectures, Artaxo irá abordar o tema "O Antropoceno: O homem no centro da nova era geológica e suas consequências".​

